IHNPOAT'QI'IKEY EEETAYEIY B’ TAZEHY AYKEIOY KAPEA
EEETAZOMENO MAOHMA: ®YXIKH OMAAAY MTPOXAN. OETIKOQN XITOYAQN

ONOMATEIIQNYMO: ... seee s eesesseeeeeseseeeesesesseee e e
OEMAA (Movédeg 5X5=25)

A1l. O éiokog CD g eikOvaG eploTpépeTal Kat SVo onpeia A kot B avtov, ta
onola €xouv onpelwdel, ekteAovv opaAny KukAk kivnon. I'” autd ta onpeia
yvopilovpe ot

a. €X0LV TNV 18100 CLYXVOTNTA

B. 0 onpeio B éxel peyahdtepn mepiodo amd 1o onpeio A

Y. T0 onpeio B éxel peyaAltepn yoviakr TaxOTNTa amo 10 onpeio A

8. xivouvtan xwpig emrdyuvon

A2. H nAektpikn SuVapIKN €VEPYELX EVOG CLUOTHHATOG SLO OT|HELNK®V
poptiwv eivat:

a. avdAoyn Tng anooTaong TOuG.

B. avTioTpOQ®g avdAoyn TNG andaTAONG TOUG.

Y. QVTIOTPOQ®G AVAAOYT] TOL TETPAYDVOL TNG OMACTAOTG TOUG,.

8. dev e&aptatat and Vv andotaon TV SLo POpPTIKV.

A3. Y& 1o KUKAIKT QVTIOTPENTH HETABOAT:
o. 8ev mapdyeton €pyo.

B. N oLVOAKT PETHPBOAT] OTNV ECWTEPIKT EVEPYELX TOL AEPIOL elvar PNSEv.
Y. TO €pyo €ival mavta BeTiko.
8. N ap)Kr| Kot 1) TEAIKT] KATGOTAoT S1@Epouvy.

Ad. Kata my adiafatikn ovpmieon moodtntog 16avikod aepiov, 10}VeL :
a) AP<0 B) AQ<0 Y) AU >0 8) AV>0

A5. No YapakTnpioeTe TIg TOPAKAT® TIPOTACEL WG OCOOTEG 1 AavBaopéveg ypapovTag SITAX 0TO ypaHHX
¢ Kabepiag to ypappa X 1 A avtiotoya.
a. ZOpQ@va pe Tov vopo tou Boyle, kata ) Sidpkela piag petafoAng oplopéving moooTnTag aepiov N
Beppoxpacia Tov omoiov mapapével otabepn, N mieomn Tov agpiov P eivatl avaioyn pe Tov 6yko V tov
aepiov.
B. H opun evog oopatog eivar povopetpo péyedog.
Y. Z€ éva HOVOUEVO OUOTNHA COUAT®V €V LTTAPXOLY ECWTEPIKEC SUVAHELG.
6. To Stévuopa NG KEVIPOROAOL €MTAXLVOTG Elval KABETO 0 ALTO TNG YPAHHIKNG TaXVTNTAG O€ pia
OMOAT KUKAIKT Kivnon.
€. H oxéomn yoviokig taxdtntag o Kol meplodov T otnv opaAn KUKAKN kivnon eivoar o=2nT.

OEMAB

B1. Zopa kavel opoAn] KUKAIKN kiviion aktivag R, Tax0TNTag u Kot KEVIPOPOAOL EMTAYUVOTIG O, AV
Suthaciaoovpe v aktiva R'=2R kat v tox0tnta u’'=2u T0TE 1| VEX KEVIPOLOAOG EMITAXLVOT O « ElvaL:
a) o = 4o B) o' = 20k y) o= 0/2
A. EmAé&te myv andvinon oag. Movadeg 4
B. AKOI0AOYAOTE TNV AMAVINOT OOG. Movadeg 8



B2. Eva npwtdvio (He goptio g,=+e Kol pado mp,=m) Kat éva 0@pETo o (uprvag nAiov pe goptio q.=+2e Kat
pé&lo my=4m), OTIoL € TO OTOLXEIDNSEG AEKTPIKO POPTIO, APTVOVTOL O S10POPETIKEG XPOVIKEG OTIYHEG EAEVBEPQ
va KivnBovv amo onpeio A evog opoyevolg NAEKTPOCTATIKOD TTESIOL KA1 KATA TNV KIiVoT| TOUG §EX0VTAL PHOVO TN
SVvapn amod o NAEKTPOOoTaTIKO TESio. To TPWTOVIO KAl TO COHATIO & TAVOLV o€ onpeio B tou nediov pe
TOYOTNTEG HETPOL U, KO Uy AVTIOTOLYX, YO TA OTIOIA HETPA TOV TAXLTHTOV 10XVEL:

a) U,/ Vg = V2 B) v,/ v =V2 /2 YU, /v, =1
A. EmAé&te mv andvinon oog. Movadeg 4
B. AWKOI0AOYNOTE TV OMAVTNOT O0G. Movadeg 9

OEMAT (Movadeg 8+8+9=25)
Mia moodtnta pen =2/ R mol ( S.I. ) povatopkob 1avikou agpiov Bpioketal oTnv Katdotaon
Beppoduvapikig wwoppomiag A 6mov P =2-10° N/ m* kon Ta = 300 K. Zto aépio yivovtat ot €€rig
OVTIOTPEMTEG PETABOAEG:
A - B:1oofapng ektovwon péxpt Ve = 2-Va,
B - T': 100xwpn WO péxpt Tr = Ta
I' - A:10060eppn ovpmieon
I'1l. Na BpeBovv o1 dykot, o1 Beppokpacieg Kot ol MEGELG TOL KEPIOL 0TI KATAOTAOEG A, B kon T,
I'2. Na yivel 1o Sidypappa (oe BaBporoynpévoug d&oveg) p— V yio Ti¢ mapomdve PeETaBoAEg
I'3. Na vnoAoyioete 10 OAIKO €pYo 0TNV KUKAIKN petafoAr. Alvetar otiln2 =0,7.

OEMA A. (Movadeg 6+6+6+7=25)
Yopa palog M=2Kg npepei og op1lovtio eninedo pe 1o
omoio mapovailalel ovvteheotn Tp1Png oAloBnong p=0,2. Mx Ul
HIKpT prtdAa palag m=100g KivoLpevn opl{OVTIO TTPOG TA @—} M

Se&1q, pe tayvnTa pétpov v1=100m/s, CLYKPOVETAL JIE TO

oA palag M Kol OpECWG HETA TNV KPOLOT] EXEL LIS L

TaXOTNTH AVTIBETNG POPAC NG APYIKNG HE PHETPO +*

v’1=20m/s. H Stdpkela g kpovong eivan At=0,1s. ., —_— o,
U “
— @ M —>

Na vmoAoylotovv: HETO

Al. 1O p€TPO TNG TAXOTNTOHG U2 TOV COUATOEC M QUECWG PETA

v Kpouon.

A2. 1o pétpo g SUVAUNG TTOL AKOKNBNKE KATE TNV KPOVOT| 0TO COUA PALAG m.

A3. TO TOCOOTO TN KIVNTIKIG EVEPYELOG TOL CAOUATOG M TIOV HETAPEPONKE 0TO COUX M KAT& TNV Kpovon
A4, To mooo6 Beppotntag Adyw Tp1png, mov avantdyOnke petad Tov COUATO¢ M KAl TOL €MIMESOL PETH
NV KpoLOT HEXPL VX OTAHNTIOEL.

Aivetat: g=10m/s’. OeTiki} op& va AneBei n @opd mpog T Se&id.

HAIEY®YNTPIA OI EIXHI'HTEX



